MaTeMaTUuuyeckKunn
KBH
C ydawmmucsa 8-9
KJ1aCCOB

«MaTeMatTuka m
nuntTepatypa»



Llenn n 3ad4a4u

e PazBuBaTb TBOpYECKMNE CrOCOBHOCTU
yyalwmnxcs;

® aKTUBU3NPOBATb MbIC/IUTESIbHYIO
NeaTenbHOCTb y4Yallnuxcs;

® PACLUNPUTb YNTATENbCKNUN KPYro30p
yyalmnxcs;

e CTUMY/INPOBATb MNO3HABATE/IbHbIE
3aMnpoChl LLUKO/IbHUKOB.



PasMHKa

Ha3oBuUTE MaTeMaTUuyeckme pacrteHus.

B Kakue undpbl ntoamn ogeBatoTca?
Kakue umdpbl «NUWLYT» NeT4nKn B Hebe?
lM®pbl B KN1aCCHOM XYpHasie —3TO.....

Ha30BUTE «MaTeMaTUyeckne ynpaxxHeHuns»
MOUrypHOro KataHus.

YTO eCTb Yy Ka)Xaoro c/ioBa, pacteHuns u
YpaBHEHUNA?

Ha Kakown yros noBopaymBaeTcs Mo
KOMaHAe «Kpyrom»?




OTBeTbI

e 1. TbiICAYESINCTHUK, CTONETHUK.

e 2. TpOWMKa, ABOUNKA, YeTBepKa.

e 3. BocbMepKka.

e 4, OueHKa.

e 5. Kpyr, Tponka, 2-x KpaTHas
TpoOWKa, 2-01 Tynyn, BOCbMepKa.

e KOpHMW.

e 180



KoHKypC KanntaHoB
e [loCcTaBTe MexXay 4ymcnaMmum 3Hakum +, -, X,

YTO6bl MOYYNIOCb BEPHOE PABEHCTBO

. 1999 =0.
. 1999=1
. 1999 =3.
. 1999 =09,

. 1999 =10



OTBeTbI

19 x(9-9) =0,
1+(9-9)x9 =1,
1+ (9+9):9 =3.
1-9:94+9=09,
1+9+(9-9)=10



Pasragka pebycosB





















KOHKYpC cMeKaJINCTbIX
be3 ownbok npoyntTamTe LUBET C/IOB

KCATBI  CUMHHMH  OPAaHIKCBBHIA
KPACHBIA  3CACHBIA

(PHOACTOBBIN MKEATBIM KPACTILI

OPAHMKECBBIM 3CACIIBIN

CUHUW KpaCH'I)If;I Q)HOACTOBBIIZ

3CACHBIA CHUHUU ()paumcmﬂﬁ



MarteMaTuka m
Jimreparypa

Kaxpgaa KoMaHaa noo4vyepenHo
Ha3blBaeT nuTepaTypHoe
npoun3BeneHune,

B HAa3BaHWUW KOTOPOro ecTb
YNCIIUTEIIbHOE.



[IbuMepHbIE NMpOon3BEeEeHUS

«TpU TONCTAKa»,

«Tpn Mmeasensa»,

«TpW NOPOCEHKA>» ,

« [1BeHaauaTb Mecsaues>,
«/[1BaauaTb NeT cnycra» ,
«BONK U ceMepo KOo3NnaTt»,
«benocHeXxkKa n ceMb rHOMOB>,
«/lBa KanuTaHa»,

«Tpn MyLUKeTEpa»




BcrioMHu nocs/ioBuULbl

Ha cTtone BblkN1aAbIiBalOTCA pa3/IMYHbIE
npeaMeThl:

® HOXHWULUbI, INHENKA;

e [IBa UrpylweyHbix 3anua;

e KApTO4KU C 3anuncbio "7 n 1", n pucyHok
OAHOro BOMHaA.

KoMaHaaM HeobX0AMMO B3SATb UX B PYKU U

BCMNOMHUTb NOCNOBULY, CBA3AHHYIO C 3TUMMU
npeaMeTamMm



KoHKypc 60o/1€/1bLNKOB

- Kakon kno4y He OTMbIKaeT 3aMoK?

- Kakoe 4yncno npukasbiBaeT?

- CKONbKO UL, MOXHO CbeCTb Ha ros1I04HbIV
Xenyaok?

- CKOJIbKO pa3HbiX 6yKB B Ha3BaHMKN HalLewn
CTpaHbI?

- Y poauTtenen 6 cbiHoBeu. Kaxabin N3 HUX
nMmeet cecTtpy. CKONbKO BCero AeTten B
ceMbe?

- len, 6abka, BHyuka, >Kyyka, KOLIKa3,
MbILLKA BbITAHYIN penKy. CKOSIbKO rfa3
CMOTpPEeJsI0 Ha penky?



[IpyMepHbIEe MOC/I0OBULIbI

e CeMb pa3 oTMepb — OAUH pa3 OTpeXb.

e 3a ABYMSA 3aMLL@aMN MOMOHULLBCHA — HW
O4HOro He NnonMaellsb.

e CeMepo OAHOro He XAVYT.
e OONH B NMNoJjie He BOUH.



CocraButb Marn4yeckume
KBagpaTtbi

1 4 2 5 |2




OTBeTbI

4 4 |2 2
3 3 |3 3
2 2 |4 4




KoHKkypcC 3a ingepom

3a 1 MUHYTY HanucaTb
MaTeMaTU4yeckne TepPMUHBI.



PeweHune kpoccsopaa

10

11




Pa3ragauvte K/1toHeBOE C/I0BO 0 BEPTUKAIIU

1.Yuncna, ynorpebnsieMmbie npu cyete npeaMeToB

2.YeTbipexyrosibHUK C NpAMbIMU YyrjlaMM.

3.Undbpb1 O, 1, 2, 3...

4.HarnagHoe npeacraBJ/ieHUe pa3HbiX YUC/TOBbIX
AAHHbIX.

5.Pe3ynbTaTt OT AeNeHus.

6.4Yncno, nokasbiBalouwlee, Ha CKOJIbKO paBHbIX
YyacTeum pa3aenieHo uenoe.

7.CyMMa oAMHAKOBbIX CJlaraeMbixX.
8.3aKOH C/IoXXeHMUA.

9.Mnowaab kBagpara co cropoHou 100M.
.0.0Tpe30K, AJIMHa KOTOPOro paBHa 1.
.1.Yron MeHbLle NpaAMOro.



OTBeTbl Ha KpOCCBOP/

1. HaTypanbHbleg;

. MpAMOYrosibHUK;

. Apabckue;

. AnarpamMmma;

. HaCcTHOE€;

. SHaAMeHaTeNb;

. Mpon3zBeneHue;

. MepemecTUTEenbHbIN;
. FlekTap;

10 EAVNHWYHDbIN;

11. OcTpbIN.

VCONGOUIAWN



3akKsiroyeHune. PaclumngppoBKa
rNpeaoXxeHum

CrnoBa B ppa3e CToAT Ha CBOUX
MecTaX, HO ByKBbl BHYTPU KaXaoro
C/loBa nepecraB/ieHbl MeCTaMU.
[TocTaBbTe 6YKBbl HA CBOU MECTQ,
HaMULWKMTE MOAYUYMBLLYOCHA NOrOBOPKY
: «NAHO A3 XEBC, N BEC A3
OrogHo»




[loaBegeHue UToros.

LlepeMoOHMA HarpaxxageHud
nobeaunteneu



